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 LEITURA:  
ATA: DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 06/03/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 024/2019:  De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 

Denomina Logradouro Público de Rua João Izidio, no balneário Campos do Araçá no 

município de Ilha Comprida-SP; 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 027/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para 

que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO 

BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR, para que encaminhe a essa Casa de Leis os 

seguintes documentos referentes ao servidor F.M.O. ocupante do cargo de motorista 

matriculado sob o nº 401324; 

 

REQUERIMENTO 028/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para 

que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO 

BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR, para que encaminhe a essa Casa de Leis os 

documentos referente ao camarote; 

 

REQUERIMENTO 029/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para 

que se aprovado for, oficie-se o D.D. COMANDANTE DA POLÍCIA MILITAR DE 

ILHA COMPRIDA para que encaminhe de forma URGENTE a esta Casa de Leis, 

cópia do último relatório de vistoria dos ônibus escolares de Ilha Comprida; 

 

REQUERIMENTO 030/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, em especial o artigo 10, inciso XI da Lei 

Orgânica Municipal, para que se aprovado for, convoque o servidor DIRCEU DINI para 

prestar esclarecimentos a logística de horários e o itinerário dos ônibus que realizam o 

transporte público de Ilha Comprida, no próximo dia 18 de Março, ás 10 horas, na sede 

da Câmara Municipal; 
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REQUERIMENTO 031/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para 

que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO 

BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR, para que informe a essa Casa de Leis se há 

previsão para o encaminhamento de um projeto de revisão/alteração do Plano de Cargos 

e Salários dos servidores efetivos do Município de Ilha Comprida; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº047/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas Rua 

Antonio Carlos, paralela à Estrada da Vizinhança, em nosso município; 

 

INDICAÇÃO Nº048/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a roçagem e 

que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres 

na Rua Rondônia localizada no Balneário Adriana. 

 

INDICAÇÃO Nº049/19:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja feito os reparos 

necessários no que tange as ruas do Balneário Araçá; 

 

INDICAÇÃO Nº050/19:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja feito a limpeza 

da vala da orla de fronte ao Balneário Di Franco; 

 

INDICAÇÃO Nº051/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a roçagem na 

Rua Maranhão e o conserto de buraco ¨Tapa buraco¨ no entroncamento entre a Rua 

Maranhão com Rua Pernambuco, localizado no Balneário Adriana e que seja tomada as 

devidas providências para o perfeito tráfego de veículos; 

 

INDICAÇÃO Nº052/19:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja feito os devidos 

reparos no que tange a ciclovia de fronte ao Rampa de acesso a praia no Balneário 

Britânia; 

 

 

 

 

 

 



CÂMARA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

PAUTA EXPEDIENTE – LEITURA                                   6ª SESSÃO ORDINÁRIA -12/03/2019 

                                                                        
_______________________________________________________________________          

Câmara Municipal de Ilha Comprida             –               No Caminho Certo Para Novas Conquistas                 

                           Presidente                           2019             Fabiano da Silva Pereira 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

REQUERIMENTO Nº 146/2019: De autoria do Deputado Coronel Tellada; 

REQUERIMENTO Nº 151/2019: De autoria do Deputado Jorge Caruso; 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
 
 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 19/03/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


